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Л .Г.Райська,

ШЛЯХИ ПІДВЩЕННЯ ОРФОГРАФІЧНОЇ ГРАМОТНОСТІ 

СТАРШОКЛАСНИКІВ

Проблема орфографічної грамотності учнів залишається однією 

з центральних проблем методики викладання української мови.

Аналіз диктантів, творів та інших письмових робіт учнів 

сіарших класів свідчить Про недостатній рівень їхньої грамотнос

ті. Тому необхідно закріплювати і вдосконалювати орфографічні 

навички учнів 10—I I —ж Класів середньої школи.

Зміст і характер занять в мови в старших класах мав визна

чати стан знань, умінь і навичок класу в цілоцу й окремих учнів.

Диференціація за характером Індивідуальних психОлого-педа- 

гогічних особливостей учнів t за способом організації пізнаваль

ної діяльності, цо проявляється в раціональному поєднанні фрон

тальної, групової та індивідуальної роботи, є важливою умовою 

підвищення якості викладання мови в старших класах. Принцип ін

дивідуального підходу тут є одним з основних.

Специфіка викладання мови в старших класах має полягати у 

великій концентрації матеріалу для кожного уроку,повторення й 

доборі такого дидактичного матеріалу* що відповідає Інтересам 

і рівню розвитку учнів. Урахування вікових особливостей старшо-
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класників дасть можливість побудувати повторення орфографічно

го матеріалу на основі широкого узагальнення і систематизації. 

Об'єднання окремих правил правопису в узагальнюючі правила - 

один з провідних шляхів підвищення грамотності. Узагальнення І 

систематизація допоможуть розглянути вивчені раніше явища в по

рі внянні, класифі кувати Тх на основі подібності і відмінності, 

що сприятиме більш свідомому засвоєнню матеріалу.

Вміле використання всіх можливих форм орфографічної роботи 

/спеціальних уроків мови, уроків розвитку зв"язного мовлення, 

уроків аналізу помилок, уроків літератури та інших предметів, 

позакласної роботи і т . д . / ,  створення єдиного орфографічного 

режиму в школі є неодмінною умовою підвищення грамотності 

старгаокласникі в.

Уникнути шаблону, схематизму на уроках повторення, досягти 

атмосфери творчості допоможуть нові методи, форми й види роботи.

Під час роботи в ІО-ІІ-х класах з орфографічним матері а- 

лом.крім звичайних уроків, найдоцільніше використовувати

. уроки-практикуми, семінари, уроки-дослідження, кон

сультації, заліки, що наближають шкільну систему навчання до 

вузівської і відповідають психологічним особливостям періоду 

ранньої ю носИ . Всі традиційні прийоми органічно вписуються в 

структуру уроків різних типів.

Успішне оволодіння орфографічними навичками значною мірою 

залежить від різноманітності вправ, використання наочності й 

технічних засобів навчання, а також від урахування особливос

тей місцевого діалекту та інших факторів.

Отже, щоб удосконалювати в учнів ІО-ІІ-х класів орфогра

фічні навички з української мови, учитель повинен використову

вати Bet можливі форми роботи і висвітлювати певні факти в їх 

взаємозв'язках і взаємовідношеннях.
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